



Памятник геологу М. А. Усову

На днях на улице Школьной возле здания Западно-Сибирского геологического управления состоялось открытие памятника выдающемуся советскому ученому-геологу Михаилу Антоновичу Усову, участвовавшему в разработке проекта строительства Кузнецкого комбината.

На митинг, посвященный открытию памятника, собрались сотни трудящихся.

Заместитель председателя Центрального райисполкома Н. Н. Рябоконев снял с памятника белое покрывало. На гранитном постаменте — бистр академика М. А. Усова.

Памятник выполнен по проекту скульптора новокузнецчанина А. И. Брагина. Он отлит из чугуна мастерами-умельцами завода «Сантехлит» М. В. Прянниковым, А. А. Блиновым под руководством мастера-литейщика В. А. Войнова.

С воспоминаниями об основателе школы сибирских геологов на митинге выступили главный инженер Западно-Сибирского геологического управления Л. Д. Староверов, заведующий кафедрой геологии Сибирского металлургического института А. П. Дубок и другие.

М. БЕРКОВИЧ,
редактор многотиражной газеты
«Разведчик недр».